



Участковый милиционер подозревается в служебном подлоге

Гудермесским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Чеченской республике возбуждено уголовное дело в отношении участкового уполномоченного ОВД по Гудермесскому району по подозрению в служебном подлоге (ст.292 УК РФ).

Следствием установлено, что в феврале 2010 года участковый уполномоченный ОВД по Гудермесскому району для улучшения статистических данных своей служебной деятельности составил два протокола об административных правонарушениях, внося в них заведомо ложные сведения с паспортными данными граждан, не совершавших данные правонарушения. После чего, вынес постановления о привлечении указанных граждан к административной ответственности в виде предупреждения.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июня 2010

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/619002>